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Nr postepowania: ZP/TP-4/231/2019

Warszawa, dnia 30 grudnia 2019 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA
oraz
INFORMACIA O ZMIANACH W SIwz

Zamawiajacy informuje, ze dziatajgc w trybie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamowieri publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2019 poz. 1843 z péin. zm.), zwanej dalej ustawa,
W postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego nr ZP/TP-4/231/2019 - prowadzonego w trybie

przetargu nieograniczonego, zgodnie z art. 39 + 46 ustawy Prawo zaméwien publicznych
(tekst jedn. Dz. U. 2019 poz. 1843 z péin. zm.), o wartosci szacunkowej przekraczajacej réwnowarto$é
kwoty 221.000 Euro, na: ,Wykonanie i wdrozenie systemu” w ramach Projektu p.n.

»PLATFORMA eDUKACYINA TEATRU POLSKIEGO W WARSZAWIE” [z wylaczeniem dostawy sprzetu
informatycznego], udziela odpowiedzi na zapytania, ktére wptynety w ramach przedmiotowego
postepowania:

Zapytanie nr 1

Odnosnie wymagania 6.3.1.1. opisanego w SIWZ wymagaja w nim Paristwo wykazania sie doswiadczeniem
w zaprojektowaniu i wykonaniu dwéch platform wykorzystujacych zdigitalizowane zasoby w celach
komercyjnych dla instytucji kultury. Wymaganie jako takie jest catkowicie zasadne w kontekécie
przedmiotu zaméwienia, jednak zawezanie w/w doéwiadczenia do realizacji systeméw wylacznie
dla instytucii kultury jest niezrozumiate, gdyz w przypadku systeméw informatycznych liczy sie technologia
wykonania oraz funkcjonalnosci systemu w konteksécie celu jego tworzenia, natomiast treéci (kontenty)
platformy s rzecza wylacznie wtdrng. Architektura i sposéb wykonania systemu wykorzystujgcego
zdigitalizowane zasoby beda analogiczne w przypadku instytucji kultury, edukacyjnych czy innych. Taki zapis
w sposob zasadniczy ogranicza dostep do zaméwienia, nie majac przy tym uzasadnienia merytorycznego,
tym bardziej biorac pod uwage wymogi dotyczace Kierownika ds. Zawartosci Merytorycznej oraz Dyrektora
ds. Kreacji, ktérzy majg czuwac nad jakoscig wsadéw merytorycznych.

Wobec powyiszego prosimy o wykre$lenie zapisu ograniczajacego posiadane doéwiadczenie w zakresie
zrealizowanych systeméw jedynie do instytucji kultury.

Odpowied? nr 1

Zamawiajacy niniejszym informuje, iz warunek opisany odpowiednio w punktach 6.3.1. i 6.3.1.1. SIWZ
brzmi nastepujaco:

~Wykonawca musi wykaza¢, ze w ciggu ostatnich 3 (trzech) lat przed uptywem terminu skiadania ofert,
a w przypadku, gdy okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie, wykonat co najmnie;j:
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2 (dwa) zaméwienia dla instytucji kultury dotyczace zaprojektowania i wykonania platform internetowych
wykorzystujacych zdigitalizowane zasoby w_celach niekomercyinych, na przykiad: edukacyjnych, kazde
o wartosci co najmniej 100.000,00 zt netto.”

Zamawiajacy podkreéla, iz przedmiotowe zamdéwienie jest zaméwieniem przede wszystkim o charakterze
edukacyjnym, o duzym stopniu ztozonosci oraz wielowgtkowosci. Kwestie zawartosci/ kontentu majg w tym
przypadku znaczenie kluczowe, tj. podstawowe, z cafg pewnoscia nie drugorzedne, co w konsekwencji
oznacza, e proces tworzenia rozwigzan informatycznych winien odbywac sie w odniesieniu do tresci/
zawartosci a nie poprzez dopasowywanie tychze tresci/ zawartosci do przyjetych rozwigzan.

Poprzez tak sformutowany warunek w zakresie wiedzy i doswiadczenia Zamawiajacy oczekuje,
2e Wykonawcy, ktorzy posiadajg doswiadczenie w realizacji projektdw dla instytucji kultury wykazywaé sie
beda wtasciwa estetyka, kreatywnym podejéciem, nie bez znaczenia beda tu kompetencje w zakresie tresci
zwigzanych z edukacja czy tez ksigzka mowiona.

Z uwagi na przytoczone argumenty, Zamawiajacy zdecydowat pozostawi¢ brzmienie wymogu w zakresie
wiedzy i dos$wiadczenia wobec Wykonawcéw ubiegajacych sig o udzielenie zaméwienia w dotychczasowej
formie.

Zapytanie nr 2

Czy Zamawiajacy, w razie wyboru oferty Wykonawcy i zawarcia z nim umowy o realizacje¢ zamdwienia
publicznego wyrazi zgode na przeniesienie wierzytelnosci o zaptate wynagrodzenia z tytutu realizacji
przedmiotu umowy na wskazany przez Wykonawce bank - a to w celu udzielenia zabezpieczenia sptaty
kredytu udzielonego Wykonawcy przez ten bank (cesja). Innymi sfowy, czy umowa w sprawie zamdéwienia
publicznego zawarta z Wykonawcg przewidywac¢ bedzie mozliwos¢ cesji wierzytelnosci o zaptate
wynagrodzenia na wskazany przez Wykonawce bank - w celu zabezpieczenia splaty kredytu udzielonego
przez ten bank wykonawcy. W konsekwencji, czy wedtug umowy moiliwym i dopuszczalnym bedzie
dokonywanie zaptaty wynagrodzenia naleznego Wykonawcy na wskazany przez Wykonawce rachunek
bankowy banku udzielajgcego kredytu bez dodatkowych warunkéw i odrebnych wezwai.

W zwigzku z pytaniem powyiszym pozostaje kolejne, a mianowicie; Czy Zamawiajacy wyraza zgode
na dokonanie pfatnosci bez wykorzystania mechanizmu podzielonej ptatnosci, o ktérym mowa w art. 108a
ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towardw i ustug.

Odpowiedz nr 2

Zgodnie z treécig par. 15 ust. 6 Wzoru umowy Wykonawca zobowigzany bedzie uzyskaé pisemng zgode
Zamawiajgcego na przelew wierzytelnosci, tj. cesje wierzytelnosci. Zamawiajacy nie ma mozliwosci
wyrazania generalnej zgody przed zawarciem umowy w sprawie zamdwienia publicznego. Czynnosci
dotyczace tej kwestii bedg mogty mieé¢ miejsce po zawarciu umowy z wytonionym w drodze postgpowania
Wykonawca.

Reasumujac, Zamawiajgcy hie wyraza zgody na dokonanie zmiany tych zapisow w tresci Wzoru umowy.

Zamawiajacy informuje, iz ustugi ktdére beda realizowane w ramach przedmiotowego zamdwienia nie s3
ujete w Zataczniku nr 15 do ustawy o VAT, co oznacza, ze w obecnym stanie prawnym mechanizm
podzielonej ptatnosci nie ma zastosowania.
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Niemniej, o ile przepisy w tym zakresie ulegng zmianie, tj. katalog ustug ujetych w Zataczniku nr 15
do ustawy o VAT zostanie odpowiednio rozszerzony, Zamawiajacy bedzie zobligowany wprowadzi¢
niezbedne zmiany do umowy.

Zapytanie nr 3
Czy na dzien skiadania ofert tj. 29.01.2020 Wykonawca winien ztozy¢ zatgcznik nr 8 do SIWZ (wykaz osdb)

wypetniony tylko w zakresie czesci B?

Odpowied? nr 3

Zamawiajacy niniejszym potwierdza, iz w przypadku spetnienia przestanki, o ktérej mowa w punktach
16.3. 1) lub 2) SIWZ - wraz z oferta Wykonawca sktada réwniez wypetniony odpowiednio Zatacznik nr 8
do SIWZ [Wykaz os6b] w zakresie CZESCI B.

Zamawiajacy informuje, ze dziatajgc w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamOwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2019 poz. 1843 z p6in. zm.), po uwzglednieniu otrzymanych
pytar i uwag, wprowadzit zmiany do tresci SIWZ wraz z zatgcznikami, w ponizszym zakresie:
1. Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia [SIWZ] - zostata skorygowana w ponizszym zakresie:
a) Punkt 7.4.1.3. SIWZ - zostat odpowiednio uzupetniony,
b} Punkt 16.3. SIWZ - zostat odpowiednio uzupetniony,
c) Punkt 25. SIWZ - zostat odpowiednio uzupetniony;
2. Zafacznik nr 2 do SIWZ Formularz Ofertowy -> zostat skorygowany w poniiszym zakresie:
a) Dokument zostat uzupetniony o punkt 10. — Ocena kryterium: ,Doswiadczenie zespotu” [D],
b) Dokument zostat uzupetniony o punkt 3. w miejscu — Zataczniki do Formularza Ofertowego:
3. Zafacznik nr 8 do SIWZ Wykaz oséb -> zostat odpowiednio doprecyzowany poprzez zapis w czesci B
dokumentu.

Wszelkie zmiany zostaty zaznaczone czerwona pogrubiong czcionka.

Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

pektor Na¢zelny
Teatru Polskiegb im. A. Szyfmana w Warszawie
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